

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 5. března 2013

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Město Vsetín

Komponovaný pořad *Já mám doma trnku* sklidil úspěch

Vsetínský zámek nabídl první březnovou neděli nevídanou akcí, kterou vidělo na dvě stovky návštěvníků. Prostřednictvím lidových valašských a lašských písní se návštěvníci dozvěděli o plodinách pocházejících právě z Valašska. V pořadu účinkovali cimbálová muzika Pramínky z Kopřivnice, cimbálová muzika Malá Jasénka a ženský sbor Jasénčanky ze Vsetína.

První březnová neděle patřila na vsetínském zámku folkloru a písním o potravinách, plodinách, které se vyskytují ve valašských a lašských lidových písních. Na jevišti stály dvě cimbálové muziky Pramínky z Kopřivnice a cimbálová muzika Malá Jasénka. Záda muzikám kryl ženský sbor Jasénčanky ze Vsetína. Slovem pořad *Já mám doma trnku* provázela autorka pořadu PhDr. Anna Hřčková, etnografka Muzea Novojičínska. Došlo i na tanec, kdy manželé Danajovičovi doslova vtančili z pódia mezi diváky.

„Nevěděla jsem, co přesně mám očekávat od pořadu spojeného s folklorem, písní a potravinami z Valašska. Mile mě překvapilo pojetí a zároveň rozdílnost dvou cimbálových muzik, bylo to příjemné zpestření. A když z pódia zazpíval pan Danajovič, šel mi až mráz po zádech,“ popsala bezprostřední pocity posluchačka ze Vsetína.

Návštěvníci si v rámci akce prohlédli i příjemné prostředí výstavy Prababička v kuchyni, která je v muzeu do 12. května 2013.

Vsetínský zámek bude pokračovat v akcích s lidovými tradicemi. Na SMRTNOU NEDĚLI 17. března 2013 se uskuteční 3. ročník akce pro veřejnost s názvem VELIKONOCE NA ZÁMKU. Od 14 do 17 hodin bude patřit zámek velikonočním tradicím. Návštěvníky čeká zdobení vajíček, pečení jidášků, pletení tatarů, vynášení Mařeny do Bečvy, velikonoční jarmark, ukázka řemesel a vystoupení folklorních souborů MALÁ JASÉNKA A JASÉNKA.

Kontaktní osoba: Rudolf Danajovič, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, tel.: 571411690

Foto: Simona Hlaváčová – Já mám doma trnku 2013.





